



责编:张沁 版式:刘静 校对:周宾

盛夏时节,龙湖公园迎来一片新的光景:荷叶高高耸立,荷花开得灿烂,引得无数游人驻足赏荷。

荷花的美丽是短暂的,每天夜晚,荷花会闭上花瓣,等待第二天的早晨再次绽放。而这个闭合的过程正是一种保护,也是它追求美丽和坚韧生命力的象征。

一直以来,龙湖公园都是爱荷人士喜欢来的地方。赏荷最佳时,邀上三五好友来此,一同感受满园荷花带给大家的温柔吧。

本报通讯员 王传旭/摄 本报记者/文



本报讯(记者 苏国义 摄影报道)7月5日,淮南奥体中心迎来正式启用后的首场重大体育赛事。当天,2023年安徽省青少年足球锦标赛男子U13组比赛在这里隆重开赛。

本次赛事由安徽省体育局主办,省球类运动管理中心、省足球运动协会、淮南市教体局承办,市足球协会等协办。省内12支代表队,265名球员来淮参与角逐。比赛采取先分组循环,再交叉淘汰赛制,赛期6天。

首场比赛合肥队对阵阜阳队。淮河早报、淮南网记者现场看到,双方球员均展现了较高的技战术水

平。绿茵场上,双方攻防转换迅速,精彩传球不断上演,你来我往中,呈现了多次精彩射门,赢得观众掌声频起。

据悉,淮南奥体中心是淮南地标性建筑,其场内国际天然草坪标准足球场更是首次向足球赛事开放。据现场有关负责人介绍,本次比赛营造了良好的青少年足球发展氛围,通过赛场比拼,小球员们磨炼了意志,切磋了球技,有助于进一步推进各市青少年足球运动的普及和提高。比赛期间,参赛各队对这个天然草坪足球场赞不绝口,对淮南的城市建设给予了高度评价。





